J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete 2011 július 28-án ( csütörtök) du. 17 órai kezdettel, a Tiszavárkony Község Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendes üléséről.

Jelen vannak: A jegyzőkönyvhöz csatolt jelenléti ív alapján  6 fő képviselő
                        Hatvani Júlia jegyző

                        Puskás Béla Tiszajenő Község Önkormányzat Polgármestere
                        Szabó Ferenc Vezseny Község Önkormányzat Polgármestere
                        KÖTIKÖVIZIG képviseletében:

                        Háfra Mátyás osztályvezető

                        Bőhmné Varga Gabriella területi referens
                        BÁCSVÍZ Zrt képviseletében

                        Szigeti Tibor vezérigazgató helyettes

                        Balogh Zoltán főmérnök

                       Igazoltan távol: Héja Attila képviselő

Mészáros Zoltán: Köszönti a képviselőtestület tagjait és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy 1 fő képviselő, Héja Attila igazoltan távol maradt, 6 fő képviselő jelen van. A képviselőtestületi ülést határozatképesnek nyilvánítja. Megkérdezi, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokhoz van e napirendi javaslat. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja a meghívóban szereplő napirendet. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:  
  Napirend:
1.) Ivóvízminőség javító programhoz történő csatlakozás 

Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

2.) Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló

1/2011.(II.07.) önkormányzati rendelet módosítása.

Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

                  3.)A közüzemi víz és csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapításáról

                       Szóló 21/2009. (XII.16.)önkormányzati rendelet módosítása.

                       Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

                  4.)Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló

                      3/2010.(II.01.)önkormányzati rendelet módosítása.

                      Előadó: Hatvani Júlia jegyző

                  5.) Tájékoztatás helyi adókról

                      Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

                  6.)Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítása.

                      Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

                 7.) Egyebek

                       Előadó: Mészáros Zoltán polgármester

1.) Napirendi pont:

Ivóvízminőség javító programhoz történő csatlakozás 

Mészáros Zoltán: Szóban kiegészíti az előterjesztést. A képviselőtestület évek óta foglalkozik az ivóvíz minőség javításával. Tiszavárkony esetében az arzén, a Tiszavárkony -szőlő esetében az ammónium  határértek túllépése miatt kerültünk bele a 201/2001 (X.25.) Kormány rendeletbe. Az Észak-alföldi régió a  az ivóvízminőség javító program II –ben tudott pályázni az ivóvíz minőségének javítására. Tiszavárkony azért lépett ki ebből a pályázatból, mert még a 10% önerőt sem tudta biztosítani, valamint a rendkívül magas beruházási költségek miatti amortizációs értékek vízdíjba történő beépítése 1000.- Ft/m3   vízdíjat prognosztizáltak. Ugyancsak gondot jelentett volna a pályázat utófinanszírozási rendszere, mert a forráshiányos önkormányzatok még három – négy hónapra sem tudták volna megelőlegezni a beruházási költségeket. Magyarország kötelező erővel vállalta az únió felé a vízminőségi problémák megoldását.  2009 –ig kellett volna befejezni az érintett településeken a programot, de ezt nem sikerült végrehajtani. Országosan 57-60 település esetén jelent gondot az arzén szennyezettség, ezekben az esetben 2011 augusztus 31 a végső határidő, hogy a képviselőtestületek döntést hozzanak. A kormány a 1224/2011.(VI.29.) Kormány határozat szerint döntéseket hozott, mely segíti az önkormányzatokat az ivóvíz minőség javító programban. Ha nem lépünk be a pályázatba, akkor szankciókat helyezett a kormány kilátásba. Látva viszont az önkormányzatok vonakodásának okait, amely elsősorban pénzügyi, a kormány segítséget is kíván nyújtani.
Így a kormány az önkormányzati önerőt átvállalja 100%-ban. A pályázati utófinanszírozás rendszerét átdolgozzák szállítói finanszírozásra, valamint az önkormányzatok nemcsak társulásban, hanem önállóan is pályázhatnak. Az utolsó gondot a teljes visszatérülés alkalmazásának uniós elve jelentheti csak.  Ez azt jelenti, hogy a beruházás költsége mint amortizációs költség megjelenik a vízdíjban. Fontos szempont tehát az is, hogy a műszakilag elfogadható, de legolcsóbb megoldást válasszuk ki az üzemeltetési költségekre és az amortizációra  figyelemmel.  A kormányzat minden önkormányzatnak előírja, hogy közfoglalkoztatottak legyenek a kivitelezésben.
Ha a képviselőtestület a pályázat beadása mellett dönt, akkor 2011 december 15-ig a pályázatot be kell nyújtani, valamint október 01-ig a belügyminisztérium felé az önkormányzati önerő pályázatot is be kell nyújtani. Tekintettel arra, hogy nem vagyunk szakemberek, szükségesnek ítélte meg a KÖTI-KÖVIZIG  szakembereinek és a szolgáltató szakembereinek segítségnyújtását a döntés hozatalban, majd a beruházás műszaki tartalmának meghatározásában. Természetesen több lehetőség van a pályázat benyújtására is, vagy Tiszavárkony önállóan pályázik, vagy, ha a két másik település is úgy dönt, akkor társulásban. Úgy ítélte meg személy szerint ő is, illetve a szolgáltató is, hogy szükséges a polgármester kollégák tájékoztatása, ezért kaptak meghívást a képviselőtestületi ülésre. Tiszajenő ivóvize ugyanúgy ammónium szennyezett, mint a Tiszavárkony – szőlő.  Vezseny nincs benne a kormány rendeletben, de szintén ammónium szennyezett.  Több műszaki megoldásról tud, így pl:Tiszavárkony esetén új kút fúrása került szóba. Tiszajenő és Tiszavárkony - szőlő esetében pedig egy regionális vízmű Tiszajenőn új kút fúrásával. Nemcsak a legjobb műszaki megoldás, hanem az olcsóság is szempont.
Felkéri Háfra Mályás osztályvezető urat a KÖTI-KÖVIZIG - től, hogy szakmai tájékoztatást nyújtson a napirendi ponttal kapcsolatban.  
Háfra Mátyás: A kormány felismerte, hogy az önkormányzatoknak még 10%-os önerő sem áll rendelkezésre a pályázathoz, ezért vállalta át az önerő finanszírozását 57 település esetén.   A szankciók elég súlyosak, ha ennek ellenére nem pályázik az önkormányzat, az átmeneti ivóvíz ellátás teljes költsége az önkormányzatot terhelné (zacskós víz, lajtos kocsi) valamint a Magyarországra kiszabásra kerülő bírság is az önkormányzatokat terhelné. A település minden pályázati lehetőségből kizárná magát, ha nem kíván részt venni az ivóvízminőség javító programban. Ezt a programot 2015 június 30-ig kell lezárnia Magyarországnak, addig minden beruházásnak, próbaüzemnek le kell záródnia, mert ezt követően már csak saját forrásra számíthat mindenki. Szakmailag olyan megoldást lehet csak támogatni, amely gazdaságosan fenntartható és jó minőségű vizet biztosít hosszú távon. Természetesen szempont a víz díjának megfizethetősége. A kormányzatnál kidolgozás alatt van a díjkompenzációs rendszer átdolgozása is. Azt viszont tudomásul kell venni, hogy az únió a teljes megtérülés elvét elvárja a tagállamoktól.
Szigeti Tibor: A vízminőség javítását Magyarország vállalta az únió irányába, erről született egy politikai döntés és egy kormány rendelet, amelyet végre kell hajtani. A vízminőség javításnak vannak szakmai és egészségügyi okai is. Magyarország adottságai miatt vannak olyan vízadó rétegek, amelyek szennyezettek bórral, nitrittel, arzénnal stb.. Az egészségügyi kockázatát lehet vitatni, de nem érdemes, mert nem vagyunk szakemberek.  Tájékoztatásképpen elmondja, hogy az Egyesült Államok most vizsgálja az  ivóvíz arzén tartalmának  5 mikrogramm alá történő szorítását. A BÁCSVÍZ ZRT működési területén eddig 22 településen kellett megoldani az ivóvíz minőségének javítását. Minden település esetén a kedvező döntést követően tanulmányok készültek, amelyek műszaki megoldási javaslatokat és azokhoz rendelt költségeket tartalmaztak. Sajnos az észak és a délalföldi régióban nagyméretű társulások létrehozását erőltették, amely nem működött. Az egyedi sajátosságok miatt a régiós szintű beruházás nem valósult meg. Arra is figyelemmel kell lennünk, hogy az únió finanszírozza ezeket a beruházásokat 90 %-ban, így előírhat, és elő is ír bizonyos feltételeket pl: kötelező lakossági tájékoztatás, ami sajnos drágítja a beruházást. Ha  a beruházás költségét alacsonyabban tudjuk tartani, akkor a vízdíjak emelkedése sem lesz több 30-40 Ft/m3 -nál. A víz szolgáltatás az összes szolgáltatás közül a legolcsóbb. A beruházás megvalósítása több műszaki megoldást jelenthet, így pl: jó minőségű vízbázis keresése,ehhez hidrogeológiai szakvélemények beszerzése. Lehetséges megoldás az új kút fúrása a településen belül vagy más településről a víz átvezetése. A beruházás keretében a 20%-os hálózat rekonstrukció engedélyezett, amely ezeknél a 40-50 éves hálózatnál már sokat jelent. Főleg a hálózati végpontok csökkentése fontos, a rendszerek körösítése.
Az idő rövidsége miatt nem tudtak alaposan előkészülni, de három megoldási javaslat készült a szolgáltató részéről.

1.) Szolnoki víz kivezetése, költsége 270-280 millió forint, és még plusz költségként jelentkezik a Tisza folyó alatti átvezetés, kb 250 millió forinttal.
2.)  A három település Tiszajenői vízmű-teleppel és távvezetékkel oldja meg a problémát, Tiszajenőn  és onnan a Tiszavárkony - szőlő; Tiszavárkony és Vezseny ellátása távvezetékkel. Ennek összes költsége kb. 200 millió forint lenne, de ebben nincs benne egy új kút fúrása, ami kb. 15-20 millió forinttal növeli a költségeket..
3.) Tiszakécskei vízbázisról távvezetékkel elhozni a vizet, ennek költsége 284 millió Ft lenne kb, ott elegendő a víz és minőségileg is jó.

A települések közötti összekötő vezeték mindhárom változatban benne van. Természetesen nemcsak a beruházás költségét, hanem az üzemeltetés költségét is vizsgálni kell. A távvezeték fenntartása olcsóbb, mint az önálló vízmű telepeké. Ez nem azt jelentené, hogy a települések vízmű telepei megszüntetésre kerülnének, hanem tartalék vízbázis szerepet töltetének be, illetve más hasznosításuk is szóba kerülhet ( Pl. locsolás).
Felelősen akkor lehet nyilatkozni, ha pontos ismereteik lesznek a hidrogeológiáról ezen a területen.
Balogh Zoltán: A működési területükön pl:Bugac vett részt ebben a programban és hasonló nagyságrenddel 200 millióba került a beruházás, ebben  benne volt egy új kút fúrása is.
Szigeti Tibor: Az arzén mentesítésre van műszaki megoldás, az ammóniával már nem ilyen jó a helyzet, mert az ammónia mentesítésre van rossz műszaki megoldás és még rosszabb megoldás. Az ammónia önmagában nem jelent egészségügyi problémát, csak ha megköti az oxigént, akkor az oxigénhiányos állapot következtében nitrites lesz a víz, ami viszont halálos is lehet, főleg a csecsemők esetén. Az lenne a műszakilag legjobb megoldás ha a három település összefogna és együtt  pályáznának. Vezseny részvétele számára is kérdéses, hiszen nincs benne a 201/2001. Kormány rendeletben, viszont a vize ammóniás. Javasolja, hogy Tiszajenő mindenképpen vegyen részt  a pályázatban, mert most önerő nélkül oldaná meg a problémáját. A távvezeték üzemeltetése a legolcsóbb, a gépészet működtetése a legdrágább. A három településen a napi vízigény 1000 m3 . Ha pályázunk, akkor minden problémát most kell megoldani, az arzént is és az ammóniát is, sőt az indikátor paramétereket is. Komplex gazdasági elemzések szükségesek még a beruházáshoz, a távvezeték kb 10 km-ig gazdaságos.
Mészáros Zoltán: A tájékoztatókat köszöni, úgy ítéli meg, hogy Tiszavárkony esetében nincs alternatíva, be kell szállni a programba. A másik két település döntése ismeretében lehet a műszaki megoldások közül választani. Kéri, hogy mindenki mondja el a véleményét, tegye fel a kérdéseit.
Puskás Béla: Az eddigi pályázati tájékoztatókon az hangzott el, hogy az ivóvíz díja köbméterenként 1000.- Ft felett lenne. Hogy lehet ekkora ellentmondás?  Tiszajenő és Tiszavárkony –szőlő a  tervek szerint egy új kútról kapná a vizet, amit a Tiszajenőn lévő jelenlegi kúttól kb 20 méterre fúrnának. Miből gondolják, hogy a 20 méterre lévő kút jobb vizet ad, mint a jelenlegi kút.  Tiszajenőnek csak egy működő kútja van. Az  ammóniumot csak törésponti klórozással  tudják most kezelni. Egy kútra nem lehet 3 település vízellátását tervezni. Tiszajenő nem akar kimaradni ebből a pályázatból csak át kell gondolni. Tudomása szerint egy új kút fúrási költsége 80 millió Ft körül van, nem pedig 20 millió. Nem szabad elvetni azt a lehetőséget sem, hogy Tiszakécskéről kapjunk vizet.
Háfra Mátyás: Sajnos a kivitelezésben érdekelt cégek felverték az árakat. A valóságban 20 millió a kút fúrás költsége, nem szabad 80 milliós árajánlatot komolyan venni. A víz díjának 1000  Ft/ m3  felé emelése nem elfogadható, hiszen ezt a költséget nem bírja a lakosság. Ha a beruházás nagy költségű és a műszaki kivitelezés működtetése nagyon drága, akkor lehet ilyen mértékű a díj, de ez elkerülhető.
Olyan megoldás kell mely hosszú távon megfizethető és fenntartható.
Szigeti Tibor: Nem az a fontos, hogy két kút milyen távolságra van egymástól. A kutak 100-400 méter közötti rétegekből nyerik a vizet. A rétegvizek keverednek, a víz minőségét pedig az határozza meg, hogy milyen a kút szűrőzése. Az természetes, hogy a biztonságos szolgáltatáshoz legalább két, jó víz hozamú kút szükséges. A működő kutak talpmélységét is lehet növelni. Az üzemeltető alapvető érdeke, hogy a szolgáltatás a lehető legolcsóbb és a legjobb műszaki megoldású legyen, ezért mindenképpen  szakmai segítséget akarnak nyújtani az önkormányzatoknak. A 80 milliós kút fúrási költség irreálisan magas.
Gyalai Pál: Az eddig elhangzottakból érti, hogy mindenképpen lépnünk kell, de azért azt ne felejtsük el, hogy Tiszavárkony már tett intézkedéseket, hiszen  nem kevés költséggel beindítottunk egy hosszú ideje nem működő kutat, amely most 10 mikrogramm/köbméter arzéntartalom alatti ivóvizet tud szolgáltatni.  
Mészáros Zoltán. Ez teljesen igaz, a  régi szolgáltatónak még mindig tartozunk ennek a költségével. Az ivóvizünk most megfelel a követelményeknek, csak az a gond, hogy 27 C0  fokos és a hozama nyári fogyasztás idején nem biztos, hogy elég. 
Háfra Mátyás: Tiszavárkony benne van a 201/2001 Kormány rendelet szerinti listában. Augusztus 31-ig azt a döntést kell meghoznia a képviselőtestületnek, hogy részt vesz ebben a pályázatban vagy sem. Javasolja, hogy a másik két település is fontolja meg a pályázatot, főleg Tiszajenő. Tekintettel arra, hogy most Tiszavárkony csak önállóan tudja benyújtani a pályázatot, így a beruházási várható költséget is erre kell tervezni. Természetesen ez a költség még változhat, de most kb 300 millió Ft-ra kell tervezni előzetesen.
Gyalai Pál: Nem a döntés meghozatala most a kérdés, hanem a beruházás megvalósítási lehetőségei közötti választás, mert ehhez most nincs elég információnk. Ehhez jobban fel kell készülni. A legjobb szakmai megoldás kiválasztásához kidolgozott (szakmailag és költségeiben) tájékoztató anyagok szükségesek. Egy új kút fúrása Tiszavárkonyon talán megoldaná a kérdést.
Mészáros Zoltán: Egyetért alpolgármester úrral. Most csak abban kell dönteni, hogy részt veszünk az ivóvíz minőség javító pályázatban, vagy sem.  Az a javaslata, hogy mindenképpen adjuk be a pályázatot, mert ezzel a településünk vízellátásának biztonsága mindenképpen jobb lesz. Ez pedig az itt élők hosszú távú érdeke. Magáról a kivitelezésről még nem tudnánk dönteni, ehhez sokkal több információ kell, abban december 15-ig kell dönteni, de arra figyelemmel, hogy októbert 01-ig az önerő pályázatot be kell nyújtani. Még így is kevésnek ítéli meg az időt. Most csak olyan döntést hozhatunk, hogy önállóan indulunk el, hiszen a másik két település szándékait még nem ismerjük. Csak megjegyzi, hogy a szolgáltató által most felvázolt három lehetőség közül a szolnoki változattal nem tud egyetérteni. 
Szigeti Tibor: A szolgáltató minden segítséget megad a pályázathoz. Természetesen az is igaz, hogy nincs túl sok időnk. A  három településnek az lenne a legjobb, ha társulnának és együtt pályáznának, de az is igaz, hogy Tiszavárkonynak most mindenképpen dönteni kell és akár önállóan is el kell indulni ebben a pályázatban, mert saját forrás nélkül jelentős vagyon gyarapodáshoz és biztonságosabb ivóvíz ellátáshoz lehet jutni. Ha többen pályáznak, akkor a fajlagos költség sokkal jobban alakul. Vezseny pályázati lehetőségéről rövid úton informálódni tud. Javasolja a képviselőtestületnek, hogy döntsön a pályázat mellett, mert bármi probléma adódik, a zacskós víz költsége az önkormányzatot fogja terhelni a jövőben. Természetesen mindenben a képviselőtestületeknek kell döntenie.
Mészáros Zoltán: Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja a derogációs víz közmű projektek előkészítése ügyében pályázat benyújtásáról szóló határozati javaslatot. A határozati javaslat szövegét az „önállóan benyújtja pályázatát” szöveggel, valamint a fejlesztés megvalósításának várható összköltsége ponthoz 300 millió Ft összeggel javasolja elfogadni. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadja és a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Önkormányzata Képviselő-testületének

 28/2011.(VII.28.) számú önkormányzati határozata

 a KEOP 7.1.0/2011 – Derogációs vízi közmű projektek előkészítése pályázat benyújtásáról

1. Tiszavárkony Község Önkormányzati képviselő-testülete úgy dönt, hogy a „KEOP 7.1.0/2011 – Derogációs vízi közmű projektek előkészítése” pályázatot 2011. december 30-ig a.)önállóan  benyújtja a Közreműködő Szervezethez. Egyben vállalja, hogy az előkészítési pályázatban rögzített határidőn belül a.)önállóan  előkészíti, és benyújtja a megvalósítási szakaszra vonatkozó pályázatát is.

2.  A tervezett fejlesztés főbb paraméterei a következők.

a.)Tiszavárkony vízbázis bővítése 1 db új kúttal, vízkezelési technológia fejlesztése, 

Tervezett kapacitás 250m3  /d ; arzénmentesítés; 

b.)Tiszavárkony - szőlő ammóniamentesítés Tiszajenő Tiszavárkony- szőlő kistérségi rendszer kialakítása, Tiszajenő központtal, vízbázis bővítése 1 db új kúttal, vízkezelési technológia fejlesztése
3. Az a.) fejlesztés előkészítésére vonatkozó pénzügyi adatok:

· a várható összköltség: 
9.648.000.-



Ft

· Forrásösszetétele: 

· EU alapokból igényelt forrás: 8.200.880.- 
          Ft

· Saját forrás: 
0.-




Ft

· EU Önerő Alap támogatás1.447.200


Ft

A fejlesztés megvalósításának várható összköltsége: 300 millió     Ft
4. Az Önkormányzat vállalja, hogy a megvalósításhoz szükséges munkaerőt részben, de legalább a támogatás elnyeréséhez szükséges mértékben közfoglalkoztatás keretében biztosítja.

5. Az Önkormányzat vállalja, hogy az uniós előkészítési döntést követően, a támogatási okirat birtokában soron kívül önállóan a 15/2011. (IV. 22.) BM rendelet alapján a saját forrás kiegészítéséhez támogatási igényt nyújt be az illetékes Kincstáron keresztül a Belügyminisztériumba.

6. Az önkormányzat vállalja, hogy az EU Önerő Alap támogatás igénylésére vonatkozó jogszabályokban rögzített feltételek nem teljesítése esetén a fejlesztéshez szükséges saját forrást a költségvetésében a fejlesztés teljes időtartalma alatt biztosítja.
Határidő: 2011 december 15

Felelős: Mészáros Zoltán polgármester

Kelt, dátum: Tiszavárkony, 2011 július 28.

P. h.

     Mészáros Zoltán                                                                                            Hatvani Júlia

polgármester








jegyző

Mészáros Zoltán: A 2 napirendi pont tárgyalása előtt szünetet rendel el. 
S Z Ü N E T

Mészáros Zoltán: A képviselőtestület folytatja az ülését. A határozatképesség 6 képviselő jelenlétével továbbra is biztosított. Megállapítja, hogy az 1. napirendi ponthoz meghívott vendégek a képviselőtestületi ülés további munkájában nem vesznek részt. Az ülés az elfogadott napirend alapján folytatódik.
2. napirendi pont:

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 1/2011. (II.07.) önkormányzati rendelet módosítására javaslat. 
Mészáros Zoltán: Szóban kiegészíti az előterjesztést. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a rendelet tervezetet elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:
Tiszavárkony Község önkormányzat

Képviselőtestületének

11/2011(VIII.03) önkormányzati rendelete

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete

Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló

1/2011.(II.07.) önkormányzati rendelet 

módosításáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 18. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alkotmány 44/A § (1) bekezdés e.) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Tiszavárkony Község Önkormányzata Képviselőtestülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2011.(II.07.)önkormányzati rendelet 3 számú melléklete helyébe ezen rendelet melléklete lép.

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő első napon lép hatályba.

Tiszavárkony, 2011 július 28

Mészáros Zoltán                                                                       Hatvani Júlia

Polgármester                                                                                jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja:2011 augusztus 03

                                                                                                  Hatvani Júlia

                                                                                                     Jegyző

Melléklet a 11/2011(VIII.03) önkormányzati rendelethez

A képviselőtestület Munkaügyi Bizottságra átruházott hatáskörei:

A Munkaügyi Bizottság

A bizottság létszáma 3 fő.

Elnöke. Héja Attila - települési képviselő

Tagjai: Rumpler Györgyné – települési képviselő

            Katona Lászlóné  -  települési képviselő

A Munkaügyi  bizottság feladat- és hatásköre: 

          - képviselők és a polgármester vagyonnyilatkozatainak gyűjtése, 


- a vagyonnyilatkozatok nyilvántartása,

- a vagyonnyilatkozatok olyan kezelése, mely lehetővé teszi a nyilvánosság biztosítását, 

- a vagyonnyilatkozat tételi kötelezettség megtételéhez információ és nyomtatvány biztosítása a képviselő-testület hivatalán keresztül, 

- a vagyonnyilatkozottal kapcsolatos ellenőrzési eljárás lefolytatása, ennek keretében:

- a képviselő felszólítása (a saját és hozzátartozóinak) az ellenőrzéshez szükséges azonosító adatok írásbeli bejelentésére,

- a felszólításra szolgáltatott azonosító adatok megfelelő őrzése és az ellenőrzést követő 8 napon belüli törlése,

- a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás eredményéről a képviselő-testület soron következő ülésén való tájékoztatás,

-a polgármester illetményének emelésére, jutalmazására vonatkozó előterjesztés kidolgozása, fegyelmi javaslat tétel a képviselőtestület felé,

- a települési képviselő, a polgármester összeférhetetlenségi ügyében az összeférhetetlenségi eljárás lefolytatása és képviselőtestületi döntésre történő előkészítése

A bizottság saját maga határozza meg működésének részletes szabályait, külön részletezve a vagyonnyilatkozatok nyilvántartási rendjét, a nyilvánosság biztosítását, a nem nyilvános adatok védelmét, valamint a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás lefolytatásának részletes rendjét.

3.) napirendi pont:
A közüzemi víz és csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapításáról szóló 21/2009.(XII.16.) önkormányzati rendelet módosítása

Mészáros Zoltán: Szóban kiegészíti az előterjesztést. A kiküldött rendelet tervezet szövegét javasolja módosítani a következők szerint:
(7) A havi részszámlákat, mely tartalmazza az alapdíjakat is, legalább hathavonként kell kiküldeni a fogyasztók felé, hathavonkénti végszámla kibocsátásával. 
Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel és a szóbeli kiegészítéssel kapcsolatban  van e kérdés, hozzászólás.

Zabláczki Józsefné: Ez most nem jelent vízdíj emelést?
Mészáros Zoltán: Természetesen nem, a szolgáltató az eddigi három havonkénti leolvasás helyett a hathavonkénti leolvasást végzi, ezért van szükség a rendelet módosításra. Megállapítja, hogy több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Először az általa szóban előterjesztett módosító javaslatot bocsátja szavazásra.
Megállapítja, hogy a képviselőtestület a módosító javaslatot egyhangúlag 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. Szavazásra bocsátja a rendelet tervezetet a módosító javaslattal egységes szerkezetben, a következő szöveggel:
(7) A havi részszámlákat, mely tartalmazza az alapdíjakat is, legalább hathavonként kell kiküldeni a fogyasztók felé, hathavonkénti végszámla kibocsátásával. 

Megállapítja, hogy a képviselőtestület, a rendelet tervezetet a módosító javaslattal együtt egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja és erről a következő rendeletet alkotja:

Tiszavárkony  Község Önkormányzat

Képviselőtestületének

12/2011.(VIII.03) önkormányzati rendelete

A közüzemi víz és csatornaszolgáltatás hatósági árának

megállapításáról szóló 21/2009.(XII.16.) önkormányzati rendelet  

módosításáról

Tiszavárkony Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az árak megállapításáról szóló 1990 évi LXXXVII törvény 7. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

A közüzemi víz és csatornaszolgáltatás hatósági árának megállapításáról szóló 21/2009. (XII:16.) önkormányzati rendelet 1. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(7) A havi részszámlákat, mely tartalmazza az alapdíjakat is, legalább hathavonként kell kiküldeni a fogyasztók felé, hathavonkénti végszámla kibocsátásával.  

2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Tiszavárkony, 2011 július 28.

Mészáros Zoltán                                                                Hatvani Júlia

Polgármester                                                                        jegyző

A rendelet kihirdetésének időpontja: 2011 augusztus 03
                                                                                       Hatvani Júlia

                                                                                         Jegyző

4.)napirendi pont:

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 3/2010. (II.01.) önkormányzati rendelet módosítása

Hatvani Júlia: Szóban kiegészíti az előterjesztést.

Mészáros Zoltán. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az előterjesztés szerinti rendelet tervezetet elfogadja és a következő rendeletet alkotja:  

Tiszavárkony Község Önkormányzat

Képviselőtestületének

13/2011(VIII.03)önkormányzati rendelete

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás

szabályairól 3/2010.(II.01.) önkormányzati rendelet

módosításáról

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete az Alkotmány 44/A§ (1) bekezdés b.) pontja, a helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 79. § (2) bekezdés a.) pontja valamint  az államháztartásról szóló 1992 évi XXXVIII törvény 108. § (1),(2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 3/2010.(II.01.) önkormányzati rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1.§

(1) Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 3/2010. (II.01.) önkormányzati rendelet  8. §  (1) bekezdése 2 számú melléklete  helyébe ezen rendelet 1 számú melléklete lép.

(2) Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 3/2010. (II.01.) önkormányzati rendelet  10. §  (2) bekezdése 3 számú melléklete  helyébe ezen rendelet 2 számú melléklete lép.

2.§

Ez a rendelet a kihirdetését követő második napon lép hatályba.

Tiszavárkony, 2011 július   28
Mészáros Zoltán                                                                    Hatvani Júlia

Polgármester                                                                            jegyző

A rendelet kihirdetésének napja: 2011 augusztus 03
                                                                                     Hatvani Júlia

                                                                                        Jegyző

1.számú melléklet 13/2011.(VIII.03) önkormányzati rendelet 1.§ (1) bekezdéshez 

Korlátozottan forgalomképes ingatlanok

	Sorszám
	Helyrajzi szám
	Megnevezés
	Terület (m2)
	Megjegyzés

	1
	62
	Beépítetlen terület - belterület
	15049
	

	2
	036/2
	Vízmű - külterület
	2304
	

	3
	039/2
	Vízmű - belterület
	1950
	

	4
	298/2
	Vízmű  Bajcsy.-Zs.
	1456
	

	5
	2324/2
	Vízmű – Tiszavárkony - szőlő
	2336
	

	6
	40
	Orvosi Rendelő Endre Király út 20
	555
	

	7
	42
	Polgármesteri Hivatal Endre Király út 37
	1225
	

	8
	203
	Óvoda Somogyi 18.
	1873
	

	9
	404
	Napközi Otthon Latinka S. út 6
	2176
	

	10
	405
	Általános Iskola Latinka S. út 7
	4258
	

	11
	406/3
	Tornaterem 
	714
	

	12
	2387
	Művelődési Ház Iskola dűlő
	776
	

	13
	2574
	Orvosi Rendelő Posta dűlő
	1565
	

	14
	479/1
	Sport telep Munkásőr u.
	7578
	

	15
	58
	Beépítetlen terület Endre Király út 
	4550
	Tiszapart(árterület)

	16
	228/2
	Beépítetlen terület Bartók B.u.11/2
	209
	

	17
	477/21
	Beépítetlen terület Magnezit u.8
	510
	

	18
	479/10
	Beépítetlen terület Munkásőr u. 
	1084
	Járda, árok közterület

	19
	2245
	zártkert
	158
	közterület

	20
	2556
	Gyep,legelő
	831
	közterület

	
	
	
	
	


2számú melléklet 13/2011.(VIII.03) önkormányzati rendelet 1.§ (2) bekezdéshez 

Forgalomképes ingatlanok

	Sorszám
	Helyrajzi szám
	Megnevezés
	Terület (m2)
	Megjegyzés

	1. 
	27
	Beépítetlen terület Somogyi B. 27
	874
	

	
	
	
	
	

	2
	029/2
	Szántó külterület
	87876
	

	3
	134
	Beépítetlen terület - belterület
	1622
	

	4
	144
	Beépítetlen terület - belterület
	1760
	

	5
	147/7
	Beépítetlen terület – Bajcsy Zs. 
	2545
	

	6
	
	
	
	

	7
	339
	Beépítetlen terület – belterület Somogyi 10
	606
	

	8
	380/1
	Szolgálati lakás Bajcsy-Zs. 27
	1230
	

	9
	380/2
	Beépítetlen terület – Bajcsy Zs. 27
	781
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	10
	528
	Beépítetlen terület Jáger J. 2
	1455
	

	
	
	
	
	

	11
	2255/1
	Kert -  Kereszt dűlő 
	1352
	

	12
	2255/2
	Szántó – zártkert  Kereszt d. 
	3081 
	

	13
	2256/2
	Szántó zártkert
	2943
	

	14
	2305/5
	Kert – Kereszt dűlő
	1158
	

	15
	2341/1
	Kert – Kereszt dűlő
	1003
	

	16
	2349/1
	Kert - zártkert
	2005
	

	17
	2384
	Szántó zártkert 
	4686
	

	18
	2498/10
	Kert – Kereszt dűlő
	851
	

	19
	2544
	Kert- zártkert
	1439
	

	
	
	
	
	

	20
	237
	Raktárépület Somogyi 12
	2166
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


5.) napirendi pont:

Tájékoztatás a helyi adókról.

Mészáros Zoltán: Szóban kiegészíti az előterjesztést. Rendkívül nehéz az adótartozások behajtása. Nagyon nagy szükségünk lenne az adó bevételekre, ezért minden törvényes eszközt igénybe veszünk a behajtásokra.  Ennek ellenére sok a kintlévőség, a hátralék.

Megkérdezi, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. Szavazásra bocsátja a helyi adókról szóló tájékoztatás elfogadását. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a tájékoztatót és erről a következő határozatot hozza:

Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének
29/2011.(VII. 28.) önkormányzati határozata

A helyi adókról szóló tájékoztató elfogadásáról
                     Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete figyelemmel a 

                     helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 82. § (1) bekezdésére 
                     a helyi adóbevételek alakulásáról szóló tájékoztatót elfogadja.

                    A határozatról értesülnek:

                     1.) Képviselőtestület tagjai helyben

                      2.) Polgármesteri Hivatal helyben

6.) napirendi pont:
Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítása

Mészáros Zoltán: Szóban kiegészíti az előterjesztést. Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás. 
Gyalai Pál: Látja, hogy még nagyobb települések is iskolatársulást hoztak létre. A sajtóból értesült róla, hogy az egyházak milyen sok helyen működtetnek közoktatási intézményeket. Nem érti az okokat. Azt is hallja, hogy vannak kormányzati elképzelések, javaslatok.
Mészáros Zoltán: Ebből látszik, hogy mennyire kevés normatívát ad az állam a közoktatási feladat ellátásra. Az egyházak most még dupla normatívát kapnak, ezért éri meg nekik fenntartani az intézményeket. Sajnos általános jelenség, hogy a gyerek létszám egyre csökken, ezt úgy próbálják kompenzálni az önkormányzatok, ahogyan tudják. Amikor az iskola társulásról tárgyaltunk, sajnos mi is tudtuk, hogy az önálló iskolát egyre inkább képtelenség fenntartani.
Alapvető kérdés számunkra is, hogy milyen lesz az új közoktatási törvény, illetve az új önkormányzati törvény. Sok mindent el fog ez a két törvény számunkra is dönteni.
Rumpler Györgyné: Az állami finanszírozás közel sem elég a közoktatási feladat ellátására. Úgy tudja, hogy az állam a személyi kiadásokat fogja finanszírozni, az intézmények fenntartása az önkormányzatoké maradna. Ha túl sok lesz az egyházi iskola, azt sem fogja az állam támogatni.
Mészáros Zoltán: Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban több kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs. Szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadja és erről a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község önkormányzat Képviselőtestületének

30/2011.(VII.28.) önkormányzati határozata

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodás módosításáról

                  Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete figyelemmel 

                  a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló

                  2004 évi CVII törvény 1. § (9) bekezdés b.) pontjára a  Szolnoki

                  Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodás módosítását 

                  ezen határozat melléklete alapján jóváhagyja.
                  Végrehajtásért felelős: Mészáros Zoltán polgármester

                  A határozatról értesülnek:

                 1.) Képviselőtestület tagjai helyben

                 2.) Polgármesteri Hivatal helyben

                 3.) Szolnoki Kistérség többcélú Társulása Társulási Iroda Szolnok

7.) napirendi pont:
Egyebek

Mészáros Zoltán: A képviselőtestület 2011 május 17-én megtartott ülésén a Tiszavárkony Somogyi B. u. 12 szám alatti önkormányzati bérlakás rendbe tételével kapcsolatos előterjesztésben nem hozott döntést, akkor a szükséges költségek  (Kb.330. e. Ft) nem álltak rendelkezésre. A képviselőtestület úgy döntött, hogy mindaddig, míg nem ismeri az ÖNHIKI pályázatunk eredményét ebben a kérdésben felfüggeszti a döntést. Az ÖNHIKI pályázatban ismert, hogy önkormányzatunk mennyi pénzhez jutott, a megkapott pénzt kizárólag a tavalyi közvilágítási költségek kifizetésére fordíthattuk. Így lényegében most is változatlan a pénzügyi helyzetünk. A lakást addig nem tudjuk kiadni senkinek míg a legszükségesebb munkákat el nem végezzük, a másik  nagyobb költség a 180 e. Ft villanyszámla tartozás. Olyan családot szeretnénk beköltöztetni, ahol a kiskorú gyermekek a mi iskolánkba járnak. Az iskolába szükség lenne a gyerek létszám növelésre. Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van e kérdés, észrevétel, hozzászólás.
Gyalai Pál: Ezek után a rossz tapasztalatok után mire lehet számítani, ez a bérlő is lelakja majd a lakást és nem fizeti a rezsit?.

Mészáros Zoltán: Reméli nem, mert nem olyan. Régóta egy helyen dolgozik.

Rumpler Györgyné: Bízik abban, hogy ezzel a szülővel nem fordulhat ilyen elő. Ne szőnyegpadlót vegyünk a lakásba, hanem laminált padlót, mert az olcsóbb. 
Mészáros Zoltán: Ismerteti a felújításhoz szükséges anyag és költség igényeket. Saját kivitelezésben oldanánk meg. Kb. 150.e.Ft lenne az anyag szükséglet. 
Hatvani Júlia: A költségvetésben nincs egy fillér sem.

Mészáros Zoltán: Mindenképpen döntést kellene hozni.
Gyalai Pál: Ha lesz rá pénz, akkor csináljuk meg, legalább az anyag költségeket, ha fokozatosan is.  .
Mészáros Zoltán: Megállapítja, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban több hozzászólás, kérdés, észrevétel nincs. Szavazásra bocsátja  a Tiszavárkony Somogyi B. út 12 szám alatti önkormányzati bérlakás karbantartási kiadásaira előzetesen felmért 150.e. Ft -ot.  Megállapítja, hogy a képviselőtestület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy az önkormányzati tulajdonú Somogyi B. út 12 szám alatti bérlakás lakhatóvá tétele érdekében 150.e.- Ft-ot megszavaz és erről a következő határozatot hozza:
Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestületének

31/211.(VII.28.) önkormányzati határozata

A Tiszavárkony Somogyi B. út 12 szám alatti önkormányzati bérlakás lakhatóvá tételére költség megszavazása.
                          Tiszavárkony Község Önkormányzat Képviselőtestülete  figyelemmel a

                           helyi önkormányzatokról szóló 1990 évi LXV törvény 80. § (1) bekezdésére
                           a Tiszavárkony Somogyi u.12 szám alatti önkormányzati bérlakás

                           lakhatóvá tétele érdekében  150.-e. FT, azaz egyszáz-ötvenezer forint

                           költséget hagy jóvá, anyagi  lehetőségei függvényében

                          Végrehajtásért felelős: Mészáros Zoltán polgármester. 

                         A határozatról értesülnek:

                        1.) Képviselőtestület helyben

                        2.) Polgármesteri Hivatal Helyben

Mészáros Zoltán: Megállapítja, hogy a képviselőtestület az ülés napirendének végére ért. Megkérdezi, hogy napirenden kívül van e bejelentés, hozzászólás. Megállapítja, hogy nincs. 
Megköszöni a képviselőtestület tagjainak az aktív részvételt, az ülést 19 óra 20 perckor bezárja.
Kmft.
Mészáros Zoltán                                                                     Hatvani Júlia

Polgármester                                                                              jegyző

M U T A T Ó
Tiszavárkony Község Önkormányzat

Képviselőtestülete 2011 július 28-án megtartott

rendes ülésén hozott  rendeletekről,

határozatokról

Tiszavárkony Község Önkormányzat                 Tiszavárkony Község Önkormányzat
Képviselőtestülete  Szervezeti és                              Képviselőtestületének

Működési Szabályzatáról szóló                    11/2011.(VIII.03.)önkormányzati rendelete
1/20111.(II.07.)önkormányzati rendelet

módosításáról

A közüzemi víz és csatornaszolgáltatás         Tiszavárkony Község Önkormányzat
hatósági árának megállapításáról szóló                Képviselőtestületének
21/2009.(XII.16.)önkormányzati                 12/2011.(VIII.03.)önkormányzati rendelete
rendelet módosításáról

Az  önkormányzat vagyonáról és a              Tiszavárkony Község Önkormányzat        
vagyongazdálkodás szabályairól szóló             Képviselőtestületének
3/2010.(II.01.)önkormányzati rendelet        13/2011.(VIII.03.)önkormányzati rendelete
módosításáról

KEOP7.1.0/2011-                                            Tiszavárkony Község Önkormányzat 
Derogációs víz közmű projektek                         Képviselőtestületének
előkészítése pályázat benyújtásáról               28/2011.(VII.28.)önkormányzati határozata
A helyi adókról szóló tájékoztató                  Tiszavárkony Község Önkormányzat
elfogadásáról                                                       Képviselőtestületének

                                                                       29/2011.(VII.28.)önkormányzati határozata
Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása         Tiszavárkony Község Önkormányzat 

Társulási Megállapodás módosításáról              Képviselőtestületének

                                                                       30/2011.(VII.28.)önkormányzati határozata
Tiszavárkony, Somogyi B.u.12 szám             Tiszavárkony Község Önkormányzat

alatti önkormányzati bérlakás lakhatóvá            Képviselőtestületének

tételére költség megszavazása                       31/2011.(VII.28.)önkormányzati határozata

Készült: 
3 példányban
Készítette:
Piglerné Perván Gabriella

jegyzőkönyvvezető

